
550 р

САЛАТЫ
Хориатики с кремом Фета  

Теплый салат с говядиной
и баклажанами 

Салат с индейкой

Салат с красной рыбой и овощами
 

сёмга, салат, печеный картофель, 
перепелиное яйцо, огурцы

СУПЫ
БОРЩ С ГОВЯДИНОЙ 

УХА НА СЛИВКАХ

КРЕМ СУП 
ИЗ БАТАТА\ТЫКВЫ

Филе куриной грудки 
c пюре и пряным соусом
Щеки говяжьи
с пастой орзо
Говядина в сливочном
соусе с грибами 
говядина, лук, грибы, сливки, 
картофельное пюре 
Свиная вырезка в соусе
из белых грибов

с салатом из свежих овощей 
и соусом из облепихи

Стейк из индейки

Треска под
Польским соусом 
с ложным ризотто 

Греча-песто
с пашотом
и пармезаном 

Картошечка
со сметаной и икрой
летучей рыбы 

Картофель фри
с трюфельным маслом
и пармезаном

Картофельное пюре

Овощи в сметанном соусе
картофель молодой, 
огурец, красный лук 

Ресторан современной Русской кухни
и кухни Русского Севера Вдохновением для нас 

стала экспедиция за 
Северный полярный 

круг к народам 
Крайнего Севера

ЗАКУСКИ ХОЛОДНЫЕ

Филе красной рыбы
с еловым маслом 

Тартар из говядины с муссом 
«пармезан» 

Карпаччо из говяжьей вырезки 

Мясные закуски

Фрукты

Хлебная корзина с еловым маслом

140гр

ЗАКУСКИ ГОРЯЧИЕ 

Халуми с овощным салатом 550 р

670 р

210 р

120 р

Крем-брюле с чиа 
и малиновым топпингом 

Чизкейк с шоколадным топпингом 

Штрудель яблочный
с английским соусом 

Мороженое ванильное с топпингом

Иван Билибин – известный художник, иллюстратор 
русских сказок. Именно его рисунки стали 
основой восприятия сказочного мира для нескольких 
поколений. Образы Ивана Царевича, Серого Волка, 
Аленушки, Бабы Яги и многих других героев сказок 
запомнились именно по его иллюстрациям. 
Иван Билибин неоднократно бывал в экспедициях на Север, 
где и черпал вдохновение. Затейливые орнаменты, интересные 
детали, русский дух и неповторимая  атмосфера в его 
иллюстрациях – все это видел, изучал, ощущал  художник, путе-
шествуя  по Русскому Северу. 

МЕНЮ
ГОРЯЧИЕ БЛЮДА

МЯСО

Судак с кремом
из капусты 
и сгущёнкой-карри

РЫБА

480 р290гр

620 р310гр

620 р350гр

590 р260гр

590 р240гр

650 р200гр

580 р230гр

ОВОЩИ/КРУПЫ

красная рыба, треска, 
картофель

450 р320гр

350 р250гр

380 р190гр

190 р190гр

180 р150гр

450 р300гр

450 р300гр

420 р250гр

Меню
НОВОЙ 

 СЕВЕРНОЙ
КУХНИ

Тартар из оленины 
с жареным ягелем
оленина, красный лук, горчица, 
конфитюр из морошки, ржаной хлеб
В сырокопчёное мясо северного оленя мы добавили 
конфитюр из морошки, а также еловое масло, которое 
делаем сами. Ягель - является основным рационом 
оленя, в блюде представлен в виде чипсов. Украсили 
мармеладом из морошки.

110гр 590 р

Тартар из лосося в цитронете 

чоризо, говядина к/в, язык говяжий

Сыры с брусничным взваром
бри, пармезан

Карпаччо из томатов 

апельсин, киви, груша

Солёные огурцы

Жульен с белыми грибами

перец, огурец, черри, оливки,
соус «Винегрет», лук красный

перец, черри, салат,
малиновый конфитюр

вешенки, шпинат, сливочный сыр, черри, 
брусничный взвар, тыква печеная 

СЛАДКОЕ

Оливье с северной
олениной и ягелем 
Дегустационный вариант. Мы приготовили 
классическое оливье с заправкой из елового
майонеза. Сверху натёрли вяленое копчёное филе
северного оленя, которое коптим сами, и украсили
жареным ягелем, собранным в арктической зоне
за Северным полярным кругом.

310 р125гр

Суп куриный с белыми 
грибами и ламинарией 
Суп на основе бульона из водорослей Ламинарии 
собранной в Белом море. Помимо ламинарии
и белых грибов, добавляем яичную лапшу,
филе индейки, картофель, вяленые томаты
собственного производства.

350 р390гр

Борщ из оленины 
с еловым маслом
Подается с паштетом из печени оленя, 
мочёной брусникой, сметаной,
красным луком, ржаным хлебом и смальцем

520 р550гр

Оленина по – Строгановски
 

Классика жанра в северном прочтении.
 

филе оленины, грибы, лук, 
картофельное пюре

720 р320гр

Котлета из оленины 
с полбой, мочёной брусникой 
и аэрированным соусом 
из твердого сыра

500 р290гр

Солонина из сердца оленя
сорбет брусника-свекла-кофе, 
соус «ель-трюфель», икра из морошки

720 р115гр

СПЕШЛ предложение ограничено!

620 р

590 р130гр

570 р130гр

110гр

730 р125гр

610 р150гр

290 р190гр

320 р240гр

200 р200гр

160гр

450 р145гр

145гр

390 р240гр

480 р230гр

420 р220гр

200гр

80гр 200 р
240гр 350 р

250гр 420 р
70гр



ЧАЙ
Фирменный ягодный чай 600 мл
Авторский купаж, только натуральные ингредиенты 

Чай с малиной
малина с/м, черный чай, лемонграсс, розмарин 

Чай с облепихой
облепиха с/м, имбирь, мед,
зверобой, чабрец, душица

Фирменный чай: 
ягоды и травы 500 мл
Северный  
чай черный, сосновые шишки, клюква 
Таежный 
чай черный, чабрец, саган-дайля, малина  
Сибирский 
лист смородины, чага, лемонграсс, 
саган-дайля, смородина  
Южный 
чай черный, тархун, клубника

Чай 500 мл  
Черный чай Assam 
Зеленый Улун
Чай черный с лемонграссом, 
мятой и цедрой лимона

Травяной чай 500 мл  
Горная лаванда, чабрец 
Зверобой, чабрец, душица

Иван чай 500 мл  

Иван-чай с малиной 
Иван-чай с ромашкой 
Иван-чай со смородиной

РУССКОЕ ЧАЕПИТИЕ
2 вида чая на выбор, клубника перетертая 
с сахаром, малина перетертая с сахаром, варенье. 
Подается в нарядном самоваре.

 

Северный 
чай черный с сосновыми шишками и клюквой

Сибирский 
лист смородины, чага, лемонграсс, саган-дайля, смородина
Чай черный с лемонграссом, 
мятой и цедрой лимона
Иван-чай с малиной
Иван-чай с ромашкой
Зверобой, чабрец, душица

500 р

500 р

350 р

350 р

350 р

250 р
250 р

250 р

250 р
250 р

250 р
250 р
250 р

750 р

350 р

БАРНАЯ КАРТА

200мл
200мл
200мл
50мл

КОФЕ
КАПУЧИНО
АМЕРИКАНО
ЛАТТЭ
ЭСПРЕССО

200 р
150 р
200 р
150 р

250 р
250 р
250 р
250 р
250 р
280 р
250 рСОК, ВОДА

СОК В АССОРТИМЕНТЕ
МОРС

200мл 120 р
200мл 100 р

1л 400 р

300мл 350 р

300мл 350 р

300мл 350 р

ИГРИСТОЕ  750МЛ
Бруни Просекко 
Италия/белое брют 

Бруни Асти
 Италия/белое сладкое 

Блэк си
 Россия/белое брют 

Блэк си
Россия /белое полусладкое 

3600 р

3600 р

1400 р

1400 р

ВИНО 125 МЛ
 ПО БОКАЛАМ 

Селлар Селекшн Шардоне

  
Чили / белое полусухое 

Селлар Селекшн Карменер
  Чили / красное полусухое

400 р

400 р

ВИНО 750 МЛ
Кьянти
Италия / красное сухое
Альма Романа Пино Гриджо
Италия / белое полусухое
Терре Аллегре Санджовезе Апулия

 
Италия / красное полусладкое 
Терре Аллегре Треббьяно Апулия

 
Италия / белое полусладкое 
Мальборо Спрингс Совиньон
Новая Зеландия / сухое белое
Торрелонгарес Крианса
Испания / красное сухое
Ханс Баер Гевюрцтраминер

 Германия / белое полусладкое
Лаука Пино Нуар
Чили / красное сухое
Селлар Селекшн Шардоне
Чили / белое полусухое
Селлар Селекшн Карменер
Чили / красное полусухое 
Трапиче Мальбек Мендоса
Аргентина / красное сухое

2950 р

2300 р

2500 р

3900 р

2300 р

2300 р

2600 р

3800 р

2950 р

2950 р

2300 р

285мл

115мл

500 р

420 р

220мл

230мл

190мл 500 р

230мл 450 р

180мл 500 р

550 р

380 р140мл

140мл

100мл

90мл

200мл

200мл

220мл

420 р

380 р

380 р

420 р

500 р

450 р

450 р

КОКТЕЙЛИ
Бронкс
джин, апельсиновый сок, вермут 
Космополитен
водка, ликёр трипл сек, клюквенный 
морс, лимонный микс, сироп клюква

Дайкири
ром, сок лайма, сахарный сироп

Негрони
джин, вермут Россо, апероль

Апероль шприц
апероль, шампанское, содовая

Фиерро-тоник
мартини Фиерро, тоник, апельсин

Текила Санрайс
текила, сок апельсиновый, сироп гренадин

Лонг Айленд Айс Ти
водка, текила, джин, ром, ликёр, кола

Голубая лагуна
водка, ликёр блю кюрасао, спрайт

Май Тай
ром, сироп амаретто, сок апельсиновый,
сок ананасовый, сироп гранатовый 

Маргарита                                                                                
текила, ликёр трипл сек, 
сок лайма, сироп

Голубые Гавайи
ром, ликёр блю кюрасао, 
сок ананасовый, лимонный микс

Пина Колада
ром, ликёр кокосовый, сок ананасовый, сливки

Мохито
                                                                                     

ром, спрайт, лайм, сироп, мята

350 р
350 р
350 р

МИКС-
ДРИНКИ 
200мл
Ром - кола
Джин - тоник
Виски - кола

СМУЗИ
Бананово-ананасовый
банан, апельсин, консервированный 
ананас, сироп карамель

Яблочный
зеленое яблоко, персиковый сок,

 

сироп Гренадин 

90-60-90
зеленое яблоко, банан, 
апельсиновый сок, сироп клубничный  

ФИРМЕННЫЕ 
НАСТОЙКИ  40мл
Саган дайля 
Облепиха 
Вишня 
Русский Бэйлиз 
Брусника 
Морошка 
Малина 

250мл 350 р
300мл 350 р

1л 1100 р

250мл 300 р

300мл 350 р
1л 1100 р

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ
КОКТЕЙЛИ/ЛИМОНАДЫ  
Клубничный Мохито

 

мята, лайм, содовая вода, 
сахарный сироп, клубника с/м., лед

Лимонад Малиновый

 

Содовая, малина с/м., 
клубничный сироп, лайм, мята, лед
Лимонад Зеленый чай/лемонграсс

  

Зеленый чай-лемонграсс, 
можжевеловая ягода, 
розмарин, лимон, лед

Молочный коктейль

 

клубничный/ванильный/
карамельный/шоколадный

ВОДКА  40МЛ
Белуга Нобл 
Хаски  
Русский стандарт 
Архангельская 

350 р
250 р

200 р
200 р

ВИСКИ
 

40МЛ
КУПАЖИРОВАННЫЙ 
Чивас Ригал 12 лет
Шотландия 

Джемессон 
Ирландия 

Джони Уокер «Рэд лейбл»
Шотландия 

Джим Бим 
США 

690 р

480 р

350 р

400 р

РОМ  40 МЛ
Барселло Аньехо 350 р

КОНЬЯК  40 МЛ
Ной 5 лет (Армения) 300 р

ТЕКИЛЛА  40 МЛ
Ольмека Сильвер 550 р

ВЕРМУТ  100 МЛ
Мартини Бьянко 
Мартини Экстра Драй 

500 р
500 р

АПЕРИТИВ  40 МЛ
Апероль 
Ягермайстер 

500 р
500 р

ПИВО
«СТЕЛЛА АРТУА» 
светлое, фильтрованное  0,44 л бут. 280 р
«ШПАТЕН» 
светлое, фильтрованное  0,45 л бут. 330 р
«АББЕ БРЮН» темное  0,33 л бут. 230 р
«ХУГАРДЕН»  
светлое нефильтрованное  0,44 л бут. 250 р
«СТЕЛЛА АРТУА» безалкогольное  
светлое фильтрованное  0,44 л бут. 230 р

250 р
950 р

Лемонграсс -
зеленый чай
Сет из 5 настоек 


